

PROJEKTOVÝ ZÁMĚR / PROJEKTOVÁ ŽÁDOST

Specifický vysokoškolský výzkum

Název projektu:	Optimalizace provozu Support centra
Hlavní řešitel:	RNDr. Dana Smetanová, Ph.D.
Další řešitelé (studenti)	Bc. Aleš Císař
	Bc. Nikola Kubešová
Další řešitelé (AP):	Mgr. Tomáš Náhlík, Ph.D.

Krátký popis projektového záměru:

Projektový záměr navazuje na dlouhodobý záměr KIPV, který se týká provozu Support centra (dále SC). Bude zaměřen na zlepšení provozu centra i s ohledem na možnost budoucího získání projektů z vnějších zdrojů a podpoření publikační činnosti zúčastněných studentů (ve spolupráci s akademickými pracovníky).

Konkrétně bude prováděn výzkum v oblasti vzdělávacích potřeb studentů VŠTE a to zejména ve výukových kurzech zajišťovaných KIPV pro studenty různých oborů. Výzkum bude proveden na co největším vzorku současných studentů VŠTE formou dotazníkového šetření a výsledky šetření budou statisticky vyhodnoceny. Vyhodnocené výsledky budou prezentovány na mezinárodní konferenci a budou sepsány dvě odborné práce do sborníku konference. Na základě těchto výsledků bude upraven provoz SC a také nabídka jak předmětů, tak i speciálních doučovacích hodin.

Oba řešitelé z řad akademických pracovníků mají dostatečné zkušenosti s publikační činností (články v časopisech: WoS s IF, Scopus a sborníky konferencí indexované ve WoS i Scopus) a jsou tedy schopni pomoci studentům s vytvořením odborných článků. Publikační zkušenosti mají mimo jiné i v oblastech týkajících se vysokoškolského vzdělávání.

Publikační činnost akademických pracovníků je k nahlédnutí v obou databázích WoS, Scopus, popř. v ISu (https://is.vstecb.cz/publikace/vyber_publicaci).

Harmonogram prací:

- březen – duben 2020: příprava podkladů pro dotazníkové šetření
- duben – květen 2020: dotazníkové šetření
- červen – říjen 2020: statistické zpracování získaných dat, příprava článků a odeslání článků do recenzního řízení

Popis předpokládaných výsledků:

- 2 články odeslané do sborníku mezinárodní konference (obvykle indexované v databázi Scopus nebo WoS)
- prezentace výsledků na mezinárodní konferenci
- zlepšení provozu Support centra
- zlepšení kompetencí studentů v oblasti statistického vyhodnocování dat a možnostech dotazníkového šetření
- zapojení studentů do výzkumné a odborné činnosti KIPV

Způsob zapojení studentů:

Studenti se seznámí s metodami dotazníkového šetření. Navrhnou dotazník a provedou patřičné šetření mezi studenty.

Prohloubí své znalosti v oblasti statistického vyhodnocování (statistické metody, testování a tvorba hypotéz) a statisticky zpracují vyplněné dotazníky.

Navrhnou opatření týkající se provozu SC na základě odpovědí od respondentů.

Výsledky dotazníkového šetření a jeho vyhodnocení budou prezentovat na mezinárodní konferenci, která bývá indexovaná v databázích Scopus nebo WoS.

Připraví s pomocí akademických pracovníků 2 odborné články do sborníku konference.

Popis nákladových položek:

POPIS POLOŽKY		Plán	Skutečnost	Rozdíl
A	Mzdy zaměstnanců	6000,- Kč		
1 A	<i>Dana Smetanová</i>	<i>3000,- Kč</i>		
2 A	<i>Tomáš Náhlik</i>	<i>3000,- Kč</i>		
B	Ostatní osobní náklady	-----		
C	Stipendia	10400,- Kč		
1 C	<i>Aleš Císař</i>	<i>5200,- Kč</i>		
2 C	<i>Nikola Kubešová</i>	<i>5200,- Kč</i>		
D	Provozní náklady (cestovné, materiál, kancelářské potřeby)	3000,- Kč		
1 D	<i>Kancelářské potřeby</i>	<i>3000 Kč</i>		
Celkem		19400 Kč		
E	Investiční náklady	-----		
F	Služby	10600 Kč		
1 F	<i>Poplatek za konferenci - Císař</i>	<i>5300 Kč</i>		
2 F	<i>Poplatek za konferenci - Kubešová</i>	<i>5300 Kč</i>		
G	Další náklady projektu	-----		
CELKEM		30 000 Kč		

Komentář k rozpočtu:

Odměny zaměstnancům: 2x 3000,- Kč

Stipendia: 2x 5200,- Kč

Kancelářské potřeby: 3000,- Kč (potřeby pro studenty na zpracování a zálohování dat)

Služby: 2x 5300,- Kč poplatek za konferenci (účast 2 studentů na vybrané konferenci indexované ve Scopus či WoS, např. Aplimat či ICERI – bude upřesněno)

V Českých Budějovicích (*Datum a podpis hlavního řešitele*)

29. 2. 2020



RNDr. Dana Smetanová, Ph.D.